Hérom eset lehetséges:
1)a méasodik talalkozas el6tt mar mindketten fordultak egyet,
2)csak a fia fordult egyet,

3)csak a lany fordult egyet.
Jeloljiik a sebességeket vy-fel és v;-lel, a medence hosszat h-val, az els6, illetve masodik talalkozasig eltelt id6t ¢1-
gyel, illetve to-vel. Az elsG talalkozasig ketten egyiitt a medence hosszat usztak le, tehat (vy+v;)t1 = h, és vit; = 22 m.
1) A méasodik talalkozasig 3 medencehosszt Gsztak egyiitt, tehat (vy+v;)ta = 3h, és vita = h+16 m. Az egyenletekbdl

tt 2m
ahonnan h = 50 m.
2) A maésodik talalkozasnal a fitnak a 2 medencehosszhoz még 16 m van hatra, a lany a medencehossznal 16 m-rel
uszott kevesebbet, tehat vyto + 16 m = 2h, és vita = h — 16 m. Az egyenletekbdl

ta  2h—16 m
tt 22m
a kapott mésodfoku egyenlet fizikailag értelmes gyoke h = 72,3 m.
3) A masik talalkozasig a lany 16 m-rel tszott tobbet, mint a medence hossza, a fia pedig 16 m-t tett meg, tehat
vita = h 4+ 16 m, vyty = 16 m. Az egyenletekbdl
t2 h + 16 m

t1 h—22m’

a kapott méasodfokud egyenlet fizikailag értelmes gydke h = 29,7 m.



